

习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家

回信

包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家：

你们好！来信收悉。多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女

凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

习近平
2024年7月30日
(新华社北京8月1日电)

新华社北京8月1日电 近日，国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信，对他们予以亲切勉励。

习近平指出，多年来，你们传承先

辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调，以中国式现代化全

面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

近代以来，一大批宁波人走出宁波、重工兴商，逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体，涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士，为祖国和家乡的建设作出积极贡献，被称为“宁波帮”。1984年，邓小平同志指示“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间，曾多次对“宁波帮”人士表示关心并寄予殷切期望。近日，包陪庆、曹其镛等香港“宁波帮”后代给习主席写信，汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况，表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

辽宁省庆“八一”军政座谈会召开

共叙军民鱼水深情 增进军政军民团结 军地携手落实国家战略 共谱双拥发展新篇

郝鹏讲话 黄铭出席 郑璇讲话 李乐成主持 周波王新伟出席

本报讯（辽宁日报记者 方亮王奇）7月31日，辽宁省庆“八一”军政座谈会在沈阳召开，庆祝中国人民解放军建军97周年，共叙军民鱼水深情，增进军政军民团结，军地携手落实国家战略，共谱双拥发展新篇。省委书记、省人大常委会主任郝鹏出席并讲话。北部战区司令员黄铭出席。北部战区政治委员郑璇讲话。省委副书记、省长李乐成主持。省政协主席周波，省委副书记、沈阳市委书记王新伟出席。

郝鹏代表辽宁省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民，向驻辽部队全体指战员、武警部队官兵、预备役人员和广大民兵致以节日的祝贺，向军队离退休老同志、转业退伍军人、革命伤残军人和军烈属致以诚挚的问候，向长期以来关心支持辽宁振兴发展的广大官兵表示衷心的感谢。郝鹏指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，擘画强军伟业、领航强军征程，引领国防和军队建设取得历史性成就、发生历史性变革。北部战区全面贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，狠抓实战化军事训练，谱写向战而行、为战发力的强军凯歌。我们向北部战区取得的优异成绩表示由衷钦佩和诚挚祝贺。

郝鹏强调，辽宁深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁全面振兴重要讲话和指示批示精神，一手抓高

质量发展，一手抓全面从严治党，全力实施全面振兴新突破三年行动，推动经济运行总体平稳、稳中向好，实现了“四个重大转变”，全面振兴迈出坚实步伐。今年上半年全省地区生产总值增长5%，一般公共预算收入增长6.3%，经济运行总体延续了持续向好的良好态势。我们把支持国防和军队建设作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动，全力当好部队的“后勤部”“服务队”。同时，北部战区和驻辽部队关心支持辽宁经济社会发展，积极承担防汛抢险等应急任务，助力辽宁维护国家“五大安全”，谱写了拥政爱民的时代新篇。下一步，辽宁将深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，以进一步全面深化改革引领辽宁全面振兴，锚定打造新时代“六地”目标定位，坚定不移实现全年经济社会发展目标，推进全面从严治党向纵深发展，守好守牢安全发展底线，维护边防安全稳定，全力服务部队备战打仗，为建设强大稳固的现代边海空防和强国强军贡献辽宁力量。

郑璇代表北部战区党委和驻辽部队，向辽宁省委、省人大常委会、省政府、省政协对双拥工作的高度重视、对国防和军队建设的关心支持表示衷心的感谢。他指出，党的二十大以来，辽宁省委、省政府坚决贯彻习主席关于东北、辽宁全面振兴重要讲话和指示

批示精神，坚决贯彻党中央决策部署，大力实施全面振兴新突破三年行动，经济社会发展取得了显著成就，赢得了广泛赞誉。作为人民子弟兵，我们真切地感受到“第二故乡”的新变化、新进步、新发展，很受鼓舞，倍感鞭策。

郑璇强调，今年以来，北部战区党委机关和战区部队按照党中央、中央军委和习主席决策部署，深入学习贯彻习近平强军思想，重点学习贯彻党的二十届三中全会精神和中央军委政治工作会议精神，深化练兵备战，守好海空边防，很好保持了北部方向安全稳定。7月30日，习主席在中央政治局第十六次集体学习时强调，要努力建设强大稳固的现代边海空防。辽宁段边海空防地位十分重要，真诚希望军地更加紧密协作配合，以更大决心和力度，联手把辽宁段边海空防打造得更加强大稳固。辽沈驻军根植于大变局大发展的辽沈大地，也是辽宁全面振兴的局中人、守望者。我们一定牢记人民军队宗旨，竭尽所能为“第二故乡”建设发展贡献力量。当前正值“七下八上”防汛关键期，驻辽官兵将全力以赴做好支援地方防汛抗洪救灾工作，全力保障人民群众生命财产安全，让党和人民放心。

会上，辽宁省向北部战区赠送慰问品。军地有关领导出席座谈会。

阜新氟产业开发区积极推进重大风险防控项目三期工程

智慧管控一体化 蓄势赋能促发展

本报讯 近日，阜新氟产业开发区与联通数字科技有限公司辽宁省分公司及北方实验室（沈阳）股份有限公司，召开重大风险防控项目三期工程推进会，安排部署下一步工作。

此次推进会根据项目试运行反馈

情况，重点优化融汇通讯、车辆路口监控、车载记录仪、易燃易爆气体探测规划及二期验收材料等工作，将实现平台及企业对讲、现场音柱、视频通讯终端多方融合通讯，园区道路车辆实时调取路径轨迹、抓拍等多项功能。

随着重大风险防控项目试运行的不断优化，阜新氟产业开发区将进一步实现安全生产应急管理和协调指挥工作的信息化和智能化，迈向从“人盯人监管”到“信息化监管”再到“智能化监管”的新阶段。（常延春）

新闻速递 News Express

县工信局

召开庆祝“八一”建军节座谈会

本报讯 为弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统，激励复转军人发扬保持本色、担当作为、建功立业的奋斗精神，8月1日，县工信局组织召开庆祝“八一”建军节座谈会。

会上，县工信局相关负责人代表局党组，向复转军人致以节日的问候和祝福，对大家曾经献身国防和退役后投入地方经济建设作出的贡献表示感谢。

在职复转军人纷纷表示，转业不转志，退伍不褪色，始终保持发扬军人光荣传统和优良作风，积极投身工信事业，加强学习，努力工作，争当先锋，为我县工业经济高质量发展贡献力量。（县工信局）

十家子镇南甸子村

开展庆祝建军97周年活动

本报讯 8月1日，一场以“庆祝中国人民解放军建军97周年”为主题的退役军人座谈会在十家子镇南甸子村农家书屋举行。活动旨在感恩老一辈军人的卓越贡献，进一步巩固军民鱼水情谊，携手展望美好未来。

活动中，南甸子村党支部书记对退役军人为维护国家安全、守护人民幸福所作的贡献和作出的巨大牺牲，表示了崇高的敬意。她说，此次活动不仅是对建军节的纪念，更是为了让每一位退役军人都感受到家乡的温暖与关怀。激励他们继续发扬军人本色，为南甸子村的发展贡献新的力量。

与会退役军人代表轮流上台，讲述自己在部队中的奋斗历程和感人故事，同时就南甸子村的发展提出了宝贵的意见和建议。他们的发言真挚真切，赢得了在场人员的阵阵掌声。

本次活动还得到了中国医科大学老师杨泽礼的特别支持与关注。他不仅介绍了中国医科大学作为唯一一所伴随中国工农红军走完两万五千里长征的医学院校的辉煌历史，还为每位退役军人赠送了精心准备的T恤、礼物以及由他参与编写的《生活方式与健康》一书，鼓励大家保持良好的生活习惯，继续为社会贡献自己的力量。

随后的文艺表演将活动推向了高潮。深情的诗朗诵、激昂的军歌等节目轮番上演，让现场观众感受到了浓厚的军旅情怀和积极向上的精神风貌。

十家子镇相关负责人对此次活动给予了高度评价，向退役军人致以节日的问候。他希望大家退伍不褪色，继续发挥先锋模范作用，为乡村振兴贡献智慧和力量。

全体参会人员共同在庆祝中国人民解放军建军97周年条幅上签字留念。

当天，十家子镇南甸子村党支部第一书记还深入到8位退役军人及烈士家属家中，开展慰问活动，为他们送去了米面油等生活用品，并向他们致以节日的问候和祝福。（十家子镇）

暑期安全提示：珍爱生命 谨防溺水

讲文明树新风，扬正气促和谐。